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Raadsnota

Raadsvergadering de dato 8 juni 2020
Onderwerp: wijziging Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg

Aan de gemeenteraad,

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel
Als gevolg van de Wet normalisering rechtspositie ambtenaren (Wnra) is een wijziging van de 
Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg noodzakelijk. Dit betreft uitsluitend een 
technische wijziging. De GR GGD Zuid Limburg wordt vanwege de Wet normalisering lid van de 
Werkgeversorganisatie Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties.
U wordt  in de gelegenheid gesteld wensen en bedenkingen ten aanzien van het lidmaatschap van 
de GGD Zuid Limburg van de WSGO kenbaar te maken. 

Wij adviseren u het college toestemming te verlenen tot het vaststellen van de gewijzigde 
Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg en de GGD Zuid-Limburg te laten weten dat u geen 
bedenkingen heeft tegen  het lidmaatschap van de Werkgeversorganisatie Samenwerkende 
Gemeentelijke Organisaties.

2. Situatie / Aanleiding / Probleem
Vanaf 1 januari 2020 is de Wnra in werking getreden. Deze verplicht de werkgever onder andere om 
een tweezijdig arbeidscontract af met sluiten met de werknemer in plaats van dat hij of zij een 
eenzijdig aanstellingsbesluit neemt. 
Dit betekent dat de Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg aangepast dient te worden.
De GR GGD Zuid Limburg wordt, vanwege de Wnra, lid van de Werkgeversorganisatie 
Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties.

3. Relatie met bestaand beleid
In 2006  zijn de gemeenten in Zuid-Limburg een Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg 
aangegaan. Deze regeling behoeft nu technische aanpassingen in verband met invoering van de 
Wnra. 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties

Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg
De gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg treft u in de bijlage aan. Het 
betreffen technische wijzigingen. In de bijlage treft u een specificatie aan van de doorgevoerde 
wijzigingen.

Artikel 36 van de Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg bepaalt dat de regeling te allen 
tijde gewijzigd kan worden bij besluit van de colleges van burgemeester en wethouders van drie 
vierde van de aan deze regeling deelnemende gemeenten. Deze drie vierde van de aan deze 
regeling deelnemende gemeenten dienen minimaal twee derde van het aantal inwoners van de 
deelnemende gemeenten te omvatten. De besluiten van de colleges van burgemeester en 
wethouders dienen instemming te hebben van de raden.
Uw gemeenteraad kan enkel uw toestemming onthouden aan het besluit van ons college, indien en 
voor zover de wijziging van de Gemeenschappelijk Regeling in strijd is met het recht of het 
algemeen belang.
De voorgestelde wijziging is niet in strijd met het recht of het algemeen belang.
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Lidmaatschap de Werkgeversorganisatie Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties. 
Het is een bevoegdheid van het Algemeen Bestuur om te besluiten lid te worden van de 
Werkgeversorganisatie Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties. Echter gelet op het feit dat de 
GGD lid wordt van een vereniging, is het vereist om de wensen en bedenkingen van de 
gemeenteraden op te halen alvorens formeel tot besluitvorming 
over te gaan. 
Er zijn geen bedenkingen tegen dit lidmaatschap van de Werkgeversorganisatie Samenwerkende 
Gemeentelijke Organisaties.

5. Samenwerking
De Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg is een samenwerking van Zuid-Limburgse 
gemeenten. 

6. Aanbestedingen
N.v.t.

7. Duurzaamheid
N.v.t.

8. Financiën
N.v.t.

9. Communicatie
N.v.t.

10. Afwegingen en Advies
Wij adviseren u:
1. Het college toestemming te verlenen tot het vaststellen van de gewijzigde Gemeenschappelijke 

Regeling GGD Zuid-Limburg.
2. De GGD Zuid-Limburg te laten weten dat u geen bedenkingen heeft tegen  het lidmaatschap van 

de Werkgeversorganisatie Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties.

11. Bijlagen
1. Aanbiedingsbrief wijzigingen Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg d.d. 9 april 2020
2. Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg
3. Technische wijzigingen Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg
4. Brief GGD Zuid-Limburg d.d. 17 april 2020 met betrekking tot lidmaatschap 

Werkgeversorganisatie Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties.

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul,

mr. G.S. Reehuis dr. J.J. Schrijen
algemeen directeur/gemeentesecretaris burgemeester
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul,

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 28 april 2020;

Gehoord via schriftelijke raadpleging de raadsadviescommissie Sociaal Domein de dato 18 mei 2020;

Gelet op het bepaalde in artikel 36 van de Gemeenschappelijke Regeling GGD Zuid-Limburg.

B e s l u i t :

 Het college toestemming te verlenen tot het vaststellen van de gewijzigde Gemeenschappelijke 
Regeling GGD Zuid-Limburg.

 De GGD Zuid-Limburg te laten weten dat u geen bedenkingen heeft tegen  het lidmaatschap van 
de Werkgeversorganisatie Samenwerkende Gemeentelijke Organisaties.

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 8 juni 2020.

De raad voornoemd,

mr. J.W.L. Pluijmen, dr. J.J. Schrijen,
griffier voorzitter


